



Strzelin, dnia 19.02.2015r.

L.dz. *KW-JRP/11/2015*

do wszystkich wykonawców

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn. „Renowacja kanałów kanalizacji sanitarnej w Strzelinie” będącego częścią Projektu współfinansowanego przez Fundusz Spójności pn „Budowa kanalizacji w Gminie Strzelin wraz z modernizacją oczyszczalni ścieków w Chociwelu”.

Postępowanie jest prowadzone w trybie przetargu nieograniczonego, zgodnie z ustawą z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 z późn. zm.)

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. 2010 Nr 113, poz. 759 z późn. zmianami) informujemy, że do Zamawiającego wpłynęły następujące pytania i prośby o wyjaśnienie treści SIWZ:

PYTANIE 1

Dlaczego Zamawiający nie dopuszcza metody renowacji rurociągów rękawem z włókna szklanego utwardzonego promieniami UV, która jest zgodna z przedmiotową normą PN EN ISO 11296-4? Udowodnione jest, że rękawy z włókna szklanego charakteryzują się o wiele lepszymi parametrami od rękawów o strukturze filcowej (uzyskanie parametrów na poziomie: moduł sprężystości krótkoterminowej równy lub wyższy niż 15000kN/m², moduł długoterminowy równy lub wyższy niż 8000 kN/m², lepsze właściwości hydrauliczne, uzyskanie większej sztywności obwodowej przy zachowaniu mniejszej grubości wykładziny przy minimalnym zwężeniu przekroju rurociągu). Ponadto podczas renowacji rurociągu rękawem z włókna szklanego utwardzonego UV możliwa jest pełna kontrola całego procesu utwardzania wykładzin tj: ciągła kontrola wizyjna TV oraz ciągła kontrola parametrów temperatury oraz ciśnienia.

ODPOWIEDŹ

Zamawiający podtrzymuje odpowiedź dotyczącą braku możliwości zastosowania utwardzania rękawa metodą UV, za wyjątkiem napraw punktowych dla miejsc o wysokim stopniu zniszczenia, gdzie zastosowanie będą mogły mieć pakery, ze względu na:

- duży napływ wód przypadkowych, w szczególności w kanale w ul. Wojska Polskiego,
- zły stan kanałów.

PYTANIE 2

Jakie wg Zamawiającego przesłanki dyskwalifikują metodę renowacji rurociągów rękawem z włókna szklanego utwardzanego promieniami UV, skoro pierwotnych zapisie SIWZ PFU – 2 WW-04 pkt.

Zakład Wodociągów i Kanalizacji Sp. z o.o. w Strzelinie, ul. Brzegowa 69a, 57-100 Strzelin,
NIP 9141194028, REGON 930862575 tel. 71 79 62 900, fax. 71 79 62 929

Jednostka Realizująca Projekt, ul. Kamienna 3, 57-100 Strzelin, tel. 71 39 20 567, fax. 71 32 10 670

2.2.1. Zamawiający żądał spełnienia warunków uzyskania modułu sprężystości na poziomie E0 równym lub wyższym niż 10 000 MPa, determinującym użycie wykładziny z włókna szklanego?

ODPOWIEDŹ

Odpowiedzi jak w poprzednim pytaniu nr 1.

PYTANIE 3

W związku z pyt. 2 czy zapis w SIWZ-2 WW-04 pkt.2.1. o rękawach filcowych można rozumieć jako oczywistą pomyłkę Zamawiającego. Dlaczego Zamawiający chce nagle, z niezrozumiałych dla oferenta powodów, zmieniając wymagane parametry rękawa w Zamówieniu Publicznym, zastosować (rękawy) o gorszych parametrach niż w pierwotnym zapisie SIWZ PFU-2 WW-04 przed zmianami? Ufamy, że Zamawiając zależy na tym, aby środki publiczne przeznaczone na ten cel zostały wydane w sposób należyty i całkowicie efektywny, oraz, że przede wszystkim jakość wykonanych prac jest dla Zamawiającego jedynym z ważniejszych kryteriów. W związku z powyższym wnosimy o wykreślenie sprzecznego zapisu o rękawach filcowych w SIWZ PFU-2 WW-04 pkt. 2.1. jako oczywistej pomyłki Zamawiającego i podtrzymania wymogu modułu sprężystości $E_0 \geq 1000$ MPa z zapisu pierwotnego SIWZ PFU-2 WW-04 pkt.2.2.1.

ODPOWIEDŹ

Zamawiający podtrzymuje zapisy zawarte w SIWZ oraz odpowiedziach udzielonych na wcześniejsze pytania, z wyjątkiem odpowiedzi na pyt. nr 1 wskazane w niniejszym piśmie.

W związku z powyższym wydłuża się termin składania ofert i zmienia się zapisy IDW.

Obecne Instrukcja dla Wykonawców punkt 19 i 20 otrzymuje brzmienie:

19 Miejsce, termin i sposób złożenia oferty.

1. Ofertę należy złożyć w siedzibie Zamawiającego: w sekretariacie **Zakładu Wodociągów i Kanalizacji w Strzelinie Sp. z o.o. przy ul. Brzegowej 69a, 57-100 Strzelin** w nieprzekraczalnym terminie:

do dnia	25.02.2015r.	do godz.	10:00
---------	--------------	----------	-------

2. Ofertę należy złożyć w nieprzezroczystej, zabezpieczonej przed otwarciem kopercie (paczce).
Kopertę (paczkę) należy opisać następująco:

Adresat:

Zakład Wodociągów i Kanalizacji w Strzelinie Sp. z o.o.

ul. Brzegowa 69a

Zakład Wodociągów i Kanalizacji Sp. z o.o. w Strzelinie, ul. Brzegowa 69a, 57-100 Strzelin,
NIP 9141194028, REGON 930862575 tel. 71 79 62 900, fax. 71 79 62 929
Jednostka Realizująca Projekt, ul. Kamienna 3, 57-100 Strzelin, tel. 71 39 20 567, fax. 71 32 10 670

57-100 Strzelin

Adnotacja na kopercie:

Oferta przetargowa na zadanie pn.[nazwa zadania].....

3. Na kopercie (paczce) oprócz opisu jw. należy umieścić nazwę i adres Wykonawcy.

20 Miejsce i termin otwarcia ofert.

Otwarcia ofert dokona komisja przetargowa w siedzibie Zamawiającego – **Zakładzie Wodociągów i Kanalizacji w Strzelinie Sp. z o.o., przy ul. Brzegowej 69a, 57-100 Strzelin:**

w dniu	25.02.2015r.	do godz.	10:15
--------	--------------	----------	-------

Z poważaniem

PREZES ZARZĄDU

Stanisław Klimaszewski